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	Миколаївська обласна бібліотека для юнацтва запрошує на заходи у травні:

	

	5 травня — урок мужності “Вогонь війни у пам'яті народній” / до Дня пам'яті та примирення, програма патріотичного виховання “Духом сильна Україна”

	

	11 травня — квест “Подорож країнами Європи” / до Дня Європи

	

	11 травня — інформаційно-пізнавальна година “Європейська панорама” / до Дня Європи

	

	11 травня — тренінг “Огляд офісних програм з пакету Microsoft Office 2010” / Школа комп'ютерного бійця “Рівні можливості для всіх”





	

	13 травня — VІІІ-й Фестиваль молодіжної книги “Чит@й.ua: читаюча молодь — щасливе майбутнє” на базі Кир'яківської сільської бібліотечної філії Миколаївської ЦБС / Програма реклами книги і бібліотеки “Територія читання”

	

	19 травня — патріотична акція “Українські вишиванки наче райдуги світанки” / Програма патріотичного виховання “Духом сильна Україна”

	

	20 травня — мистецька акція “Ніч у Миколаєві” (14.00-21.00 за окремою програмою, слідкуйте за афішею на нашому сайті) / Програма реклами книги і бібліотеки “Територія читання”

	

	6, 13, 19, 27 травня — патріотичні п'ятихвилинки “Відкриваємо Україну!” / програма патріотичного виховання “Духом сильна Україна”

	

	травень — виїзні інформаційні сесії “Бібліотека пропонує молоді” в смт. Березанка, Арбузинка / Програма реклами книги і бібліотеки “Територія читання”

	

	Пропонуємо у травні в бібліотеці ознайомитися з книжковими виставками “Перемога одна на всіх”, “Україна і ЄС: разом у майбутнє”, а також з постійно діючими “Миколаївська книга: знак якості”, “Це щось новеньке!”, “Віртуальний водограй”; присвяченими Року англійської мови в Україні літературною вітриною “Let's read in English! Читаймо англійською!”, арт-галерею англомовних країн “Вивчаємо англійську через мистецтво”. На сайті бібліотеки вашій увазі будуть представлені віртуальні книжкові виставки “Не повториться мить: поезія Валерія Бойченка” на відзначення Року ювілеїв літераторів-краян на Миколаївщині, “Літературні ювіляри — 2016”. Також нагадуємо, що у відділі інформаційних технологій та електронних ресурсів ви можете послухати або взяти з собою художні аудіокниги.

	

	Завітати: вул. Велика Морська, 92. Зателефонувати (0512)37-52-80, 47-28-77.
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